


AMSIS 3, dátový formulár verzia 3.0.07

Technické pokyny pre vyplnenie Dátového formulára AMSIS v programe Microsoft Word.

1. Dátový formulár otvorte, vyplňte a uložte v programe Microsoft Word verzia 97 a vyššia.

(UPOZORNENIE: Dátový formulár nemusí fungovať správne v textových editoroch od iných výrobcov, ktoré síce dokážu otvoriť dokumenty Microsoft Word (súbory .doc), ale nemusia podporovať všetky funkcie dátových polí použitých vo formulári.)

2. V predložennom formulári je možné vyplniť len polia formulára.

3. Pre zvýraznenie umiestnenia poľa sú polia tieňované šedou farbou. Tieňovanie sa netlačí, zobrazuje sa len na obrazovke. Štandardne by malo byť tieňovanie polí formulára zapnuté. Vypnúť alebo zapnúť uvedenú funkciu je možné na paneli nástrojov **Formuláre** – tlačidlo **Tieňovanie formulára** .

4. Pre pohyb vo formulári použite klávesy **TAB** – ďalšie pole, **SHIFT+TAB** – predchádzajúce pole, alebo klávesy so **šípkami**. Taktiež je možné presúvať sa vo formulári pomocou myši.

5. Bližšie vysvetľujúce informácie k vyplneniu poľa je možné získať tak, že sa presuniete na príslušné pole a informácie sa zobrazia na **stavovom riadku**, alebo stlačením klávesu **F1** sa zobrazia v samostatnom okne.

6. Formulár priebežne ukladajte. Pri prvom uložení použite príkaz z menu **Súbor – Uložiť ako** a zadajte názov súboru.

Všeobecné údaje o múzeách

Rok: 2015
Múzeum: MÚZEUM JANKA KRÁĽA
Ulica a číslo: Námestie osloboditeľov 31
Obec: Liptovský Mikuláš
PSČ: 03101
Telefón: +421 44 55 22 554
Fax: ---
E-mail: muzeumjmk@mjk.lm.sk
WWW stránka: www.mjk.sk
Štatutárny orgán: Mgr. Jaroslav Hric
Riaditeľ: Mgr. Jaroslav Hric

Pokračovanie z predchádzajúceho formulára: nie (vyberte ÁNO len ak vyplňate ďalší formulár v poradí)

V prípade, že rozsah vybraných tabuliek (počet riadkov) nebude postačovať (týka sa to tabuliek Pobočky, Expozičná, Výstavná, Vedecko-výskumná, Edičná činnosť a Návštevnosť a vstupné), údaje vpisujte do ďalšieho (nového) formulára, kde vyplňte údaje ROK, MÚZEUM, POKRAČOVANIE a údaje v príslušnej tabuľke. Formulár uložte pod názvom: názov múzea a poradové číslo (napr: banicke_muzeum_gelnica_2).

Zatriedenie

Zriaďovateľ: obec
Geografické hľadisko: Žilinský kraj
Príslušnosť k SNM: nie
Polročná správa SNM: nie

Pobočky a vysunuté expozície

Názov	Adresa	Kontakty
Kapitoly z histórie mesta Liptovský Mikuláš	Námestie osloboditeľov 30, 03101 Liptovský Mikuláš	antolova@mjk.lm.sk; 044/55 22 554
Mikulášska mučiareň	Námestie osloboditeľov 30, 03101 Liptovský Mikuláš	antolova@mjk.lm.sk; 044/55 22 554
Tatrín a Žiadosti slovenského národa	Tranovského ulica 8, 03101 Liptovský Mikuláš	veresova@mjk.lm.sk; 044/55 22 546
Rodný dom súrodencov Rázusovcov	Vrbická ulica 312, 03101 Liptovský Mikuláš	rybarska@mjk.lm.sk; 044/55 22 749
Synagóga	Hollého ulica, 03101, Liptovský Mikuláš	nemcova@mjk.lm.sk; 044/55 25 055

V prípade, že rozsah tejto tabuľky nepostačuje, údaje vpisujte do ďalšieho formulára.

Všeobecné problémy:

Akvizičná a výskumná činnosť

Medzi najväčšie a najvzácnejšie akvizície uplynulého roka patrili:

1. súbor dokumentov z pozostalosti Miloša Janošku (prevod z Archívu KST Lokomotíva Banská Bystrica),
2. rozsiahly súbor dokumentov z pozostalosti Alojza Lutonského (prevod z Archívu KST Lokomotíva Banská Bystrica),

3. predmety z liptovskej zemianskej rodiny Kiselyovcov – akvizícia doplnila už existujúcu zbierku, výber z ktorej bol prezentovaný v rámci výstavy Príbehy modrých svadobných šiat (výstavná sieň Múzea Janka Kráľa, 24. 6. – 29. 9. 2015).

Z ďalších akvizícií spomenieme rozšírenie zbierky historických pohľadníc a fotografií mesta Liptovský Mikuláš, publikácií liptovskomikuláškého vydavateľstva Slovtour či doplnenie zbierok z liptovskomikuláškych rodín Rázusovcov, Žuffovcov, Mikulášovcov, Grubovcov a Profantovcov. Medzi archívne materiály v zbierkach múzea pribudla i korešpondencia Janka Alexyho a JUDr. Ladislava Droppu. Nemenej vzácne sú i originálne predmety z obdobia Slovenského národného povstania a dokumenty a fotografie súvisiace s výstavbou vojnového cintorína na Háji-Nicovom.

Výskumná činnosť múzea bola tematicky napojená jednak na akvizičnú činnosť (spracovanie minuloročnej akvizície korešpondencie Ester Martinčekovej-Šimerovej s kunsthistoričkou Ľudmilou Peterajovou s perspektívou jej knižného vydania), jednak na aktuálny, resp. budúročný výstavný program múzea (Osudy liptovskej zemianskej rodiny Kiselyovcov; 60 rokov Múzea Janka Kráľa; Liptovský Mikuláš na historických pohľadniciach, Osudy židovskej komunity v Liptovskom Mikuláši). Spracované boli i životné osudy priekopníka slovenskej turistiky, lyžovania, záchranárstva, jaskyniarstva a cestovného ruchu Alojza Lutonského (výstup: prezentácia pri príležitosti 110. výročia narodenia), torzo nepublikovaného rukopisu Márie Rázusovej-Martákovej (výstup: vydanie rukopisu v edícii Múzea Janka Kráľa Postavy mikulášskych dejín pri príležitosti 110. výročia narodenia spisovateľky) či história domu Ľudovíta Pazeríniho v Liptovskom Mikuláši (výstup: podujatie Harminc a Mikuláš).

Ochrana a evidencia zbierkového fondu

V rámci pokračujúceho odborného spracovania zbierok v online katalogizačnom systéme slovenských múzeí bolo v sledovanom období prvostupňovo spracovaných 516 ks a druhostupňovo 693 ks zbierkových predmetov. V konzervátorskej dielni múzea prešlo celkovým ošetrením, konzervovaním alebo reštaurovaním spolu 221 ks predmetov.

Expozičná a výstavná činnosť, návštevnosť

Celkovo navštívilo v roku 2015 stále expozície, výstavy a podujatia Múzea Janka Kráľa 27 435 návštevníkov. V porovnaní s uplynulým rokom sa najvýraznejšie, viac ako 1,5-násobne zvýšila návštevnosť v roku 2014 zrekonštruovaného a expozične čiastočne reštaurovaného Rodného domu súrodencov Rázusovcov. Nárast návštevnosti zaznamenali aj výstavy múzea (o 40%) a podujatia organizované, resp. spoluorganizované múzeom (o 21 %), čo súviselo s ich väčším počtom oproti predchádzajúcemu roku. Celkovo prišlo v roku 2015 do Múzea Janka Kráľa o 2 341 návštevníkov viac ako v roku 2014, čo predstavuje nárast návštevnosti o 9 %.

Okrem piatich stálych expozícií sprístupnilo Múzeum Janka Kráľa svojim návštevníkom v roku 2015 desať výstav vo svojich výstavných priestoroch (výstavná sieň, synagóga). Štyri ďalšie výstavy boli v premiére alebo repríze predstavené v kultúrnych, resp. sociálnych zariadeniach na území mesta Liptovský Mikuláš. Výstava Pavol Strauss – človek pre nikoho, človek pre všetkých putovala najskôr do Ružomberka a koncom roka do Spišskej Kapituly.

Kultúrno-výchovné a vzdelávacie podujatia

V roku 2015 Múzeum Janka Kráľa pripravilo 60 prezentačných, kultúrnych a vzdelávacích podujatí, čo je v porovnaní s minulým rokom temer dvojnásobný počet. Najväčšie a najnavštevovanejšie z nich súviseli s okrúhlymi výročiami, ktoré sme si počas roka 2015 pripomínali: 200. výročie narodenia Ľudovíta Štúra (prezentácie, prednášky, tvorivé dielne, vedomostné súťaže v expozícii Tatrín; divadelné predstavenie Jar Adely Ostrolúckej), 110. výročie narodenia Márie Rázusovej-Martákovej (Noc v múzeu u Rázusovcov, V Rázusovie uličke – Odkazy starej Vrbove, vydanie publikácie Marka) 70. výročie oslobodenia mesta (prednáška a prezentácia 62 dní bojov o Liptovský Mikuláš, výstava fotografií zo 4. apríla 1945 v Liptovskom Mikuláši, participácia na vydaní a uvedení publikácie Oslobodenie Liptovského Mikuláša 1945) či 60. výročie vzniku Múzea Janka Kráľa (výstava, spomienkové podujatie a prezentácia). K väčším podujatiam múzea patrila i séria júnových podujatí v liptovskomikuláškych synagóge (koncerty, prednášky a prezentácie pre žiakov ZŠ a študentov SŠ). Pripravili sme ich v spolupráci s miestnym združením YMCA pri príležitosti 70. výročia konca druhej svetovej vojny a oslobodenia koncentračného tábora Auschwitz-Birkenau a venované boli obetiam holokaustu v Liptovskom Mikuláši. Počas letných mesiacov múzeum pripravilo pre návštevníkov synagógy dve vernisáže, niekoľko koncertov (z nich najunikátnejším bolo hudobno-tanečné vystúpenie izraelského folklórneho súboru Shorashim) a týždňň trvajúce tvorivé dielne s izraelskou umelkyňou Esther Shilo. Posledné mesiace roka 2015 boli v prezentačnej činnosti múzea venované osobnostiam Michala Milana Harminca, Ivana Kormanca či Alojza Lutonského, ale aj tradičným predvianočným stretnutiam v Rodnom dome súrodencov Rázusovcov – podujatia Vtáčí stromček 2015 sa v „Rázusovie dome“ počas druhého decembrového týždňa zúčastnilo temer 150 študentov.

Edičná činnosť

V edičnej oblasti múzeum autorsky pripravilo, resp. participovalo na vydaní 6 titulov. V edícii Postavy mikulášskych dejín vydalo pri príležitosti 110. výročia Márie Rázusovej-Martákovej jej doposiaľ nepublikovaný

rukopis. Vyšiel pod názvom Marka, aj s úvodnou štúdiou znalkyne života a diela Rázusovcov Ľubice Rybárskej. K výstave Ivan Korman - Obrazy a básne múzeum vydalo rovnomenný katalóg, v rámci Roka Ľudovíta Štúra pracovný zošit pre žiakov 2. stupňa ZŠ a k tradičnému podujatiu Vtáčí stromček sprievodný materiál Opatruj svetlo, oheň. Múzeum sa podieľalo aj na vydaní publikácie Oslobodenie Liptovského Mikuláša 1945 vojenského historika doc. Oldřicha Vaněka. V závere roka vyšli každoročne vydávané Múzejné starinky.

Starostlivosť o spravované budovy (NKP)

V oblasti údržby a starostlivosti o múzeum spravované budovy prebehla v sledovanom období komplexná výmena osvetlenia v expozícii Tatrin a Žiadosti slovenského národa. V Rodnom dome súrodencov Rázusovcov bolo dokončené oplatenie zadného traktu pozemku – záhrady. Medzi zásadnejšie investície uplynulého roka patrila i inštalácia automatického ochranného systému proti cencúľom do odkvapov na sídelných budovách múzea na Námestí osloboditeľov.

Na druhej strane sa nepodarilo realizovať schválený europjekt Depozitár Múzea Janka Kráľa, ktorý mal systémovo riešiť nedostatok vyhovujúcich depozitárnych priestorov múzea výstavbou účelovej budovy s adekvátnym vnútorným vybavením a optimálnymi klimatickými podmienkami pre uchovávanie zbierkových predmetov múzea.

S cieľom získať finančné prostriedky na renováciu objektov v správe múzea boli v roku 2015 vypracované dva projekty na obnovu fasád, okien a brán Prvého stoličného domu a Straussovského domu s celkovým rozpočtom 12 130,00 eur. Žiadosti o poskytnutie finančného príspevku na ich realizáciu boli podané cez grantový systém Ministerstva kultúry SR, podprogram 1.1 Obnovme si svoj dom.

Ochrana zbierkového fondu

Priestory	Plocha (m ²)	EPS	PSN
Expozičné priestory	455,00	nie	áno
Výstavné priestory	59,00	nie	áno
Depozitárne priestory	335,10	čiastočne	áno
Pracovne	137,00	čiastočne	áno
Prednáškové miestnosti	70,00	nie	áno
Dielne a laboratória	62,68	nie	áno
Iné priestory	60,00	nie	čiastočne
Spolu	1 178,78	-	-

Reštaurovanie, konzervovanie a preparovanie

	Počet kusov	Finančné náklady
Vlastnými prostriedkami	221	1193,91 €
Dodávateľsky	0	0,00 €
Spolu	221	1 193,91 €

Nedostatky v ochrane zbierkového fondu:

Hoci sa najakútnejšie nedostatky v ochrane zbierkového fondu podarilo v uplynulých rokoch odstrániť, s rozširujúcim sa zbierkovým fondom sa opätovne vynoril problém s nedostatkom depozitárnych priestorov. Ideálnym ani perspektívnym nie je ani aktuálny stav rozmiestnenia depozitárnych priestorov v šiestich rôznych budovách, keď priamo v priestoroch múzea sú iba tri depozitáre a ostatné sa nachádzajú v prenajatých priestoroch mimo objektov múzea.

S cieľom vyriešiť nevyhovujúcu situáciu bol ešte v roku 2008 vypracovaný a v roku 2014 aktualizovaný projekt výstavby účelovej budovy - moderného depozitárneho priestoru s adekvátnym vnútorným vybavením a optimálnymi klimatickými podmienkami pre uchovávanie zbierkových predmetov, a to na základoch existujúcej budovy v záhrade múzea. O financie na realizáciu projektu sa zriaďovateľ múzea ako oprávnený žiadateľ uchádzal v roku 2014 prostredníctvom Regionálneho operačného programu EÚ, oblasť podpory 3.1a Posilnenie kultúrneho potenciálu regiónov – intervencie do pamäťových a fondových inštitúcií. Žiadosť o nenávratný finančný príspevok bola schválená a projekt Depozitár Múzea Janka Kráľa v Liptovskom Mikuláši mal byť realizovaný v priebehu roka 2015. V dôsledku administratívnych prieťahov a následnej časovej nerealizovateľnosti ostal napokon projekt naďalej len v rovine plánu.

Poznámka k ochrane zbierkového fondu:

Akvizičná činnosť

Odbor	Prírastky		Spôsob nadobudnutia									
			Vlastný výskum		Kúpa		Dar		Zámena		Prevod	
	prír. č.	ks	prír. č.	ks	prír. č.	ks	prír. č.	ks	prír. č.	ks	prír. č.	ks
Archeológia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
História	154	248	82	152	72	96	0	0	0	0	0	0
Etnografia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Dejiny umenia	10	10	7	7	0	0	3	3	0	0	0	0
Dejiny hudby	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Numizmatika	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Iné spoločenské vedy	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Spoločenské vedy spolu	164	258	89	159	72	96	3	3	0	0	0	0
Dejiny techniky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Geológia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Mineralógia - petrografia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Paleontológia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Botanika	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Zoológia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Antropológia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Iné prírodné vedy	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírodné vedy spolu	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky spolu	164	258	89	159	72	96	3	3	0	0	0	0

Komisia na tvorbu zbierok zasadala: 1x

Poznámka k akvizičnej činnosti:

Evidencia zbierkového fondu

Odbor	Prírastky celkovo		Skatalogizované celkovo		Skatalogizované v danom roku		Úbytok v danom roku	
	prír. č.	ks	evid. č.	ks	evid. č.	ks	evid. č.	ks
Archeológia	0	0	0	0	0	0	0	0
História	18 681	34 591	14 277	18 438	577	693	0	0
Etnografia	999	1 192	999	1 192	0	0	0	0
Dejiny umenia	1 163	1 701	742	766	0	0	0	0
Dejiny hudby	0	0	0	0	0	0	0	0
Numizmatika	118	198	0	0	0	0	0	0
Iné spoločenské vedy	0	0	0	0	0	0	0	0
Spoločenské vedy spolu	20 961	37 682	16 018	20 396	577	693	0	0
Dejiny techniky	0	0	0	0	0	0	0	0
Geológia	0	0	0	0	0	0	0	0
Mineralógia - petrografia	0	0	0	0	0	0	0	0
Paleontológia	0	0	0	0	0	0	0	0
Botanika	0	0	0	0	0	0	0	0
Zoológia	0	0	0	0	0	0	0	0
Antropológia	0	0	0	0	0	0	0	0
Iné prírodné vedy	0	0	0	0	0	0	0	0

Odbor	Prírastky celkovo		Skatalogizované celkovo		Skatalogizované v danom roku		Úbytok v danom roku	
	prír. č.	ks	ev. č.	ks	ev. č.	ks	ev. č.	ks
Prírodné vedy spolu	0	0	0	0	0	0	0	0
Zbierky spolu	20 961	37 682	16 018	20 396	577	693	0	0

Elektronické spracovanie zbierok

	Prvostupňová evidencia		Druhostupňová evidencia		Počet predmetov s digitálnym obrazovým dokumentom	Počet záznamov v CEMUZ
	počet prírastkových čísel	počet kusov zbierkových predmetov	počet evidenčných čísel	počet kusov skatalogizovaných predmetov		
Celkový počet	9 198	13 886	8 384	11 708	4 179	8 748

Poznámka k evidencii zbierkového fondu a k elektronickému spracovaniu zbierok:

Expozičná činnosť

Názov expozície	Adresa	Rok	Druh	Úpravy	Katalóg
Kapitoly z histórie mesta Liptovský Mikuláš	Námestie osloboditeľov 30, 031 01 Liptovský Mikuláš	1994	spoločenskovedná	menšie zmeny	áno (Sprievodca po expozíciách)
Mikulášska mučiareň	Námestie osloboditeľov 30, 031 01 Liptovský Mikuláš	1999	spoločenskovedná		áno (Sprievodca po expozíciách)
Tatrín a Žiadosti slovenského národa	Tranovského ulica č. 8, 031 01 Liptovský Mikuláš	1987	spoločenskovedná		áno (Tatrín - predchodca Matice slovenskej)
Rodný dom súrodencov Rázusovcov	Vrbická ulica č. 312, 031 01 Liptovský Mikuláš	1993	spoločenskovedná		áno (Rázusovie dom - sprievodca po expozícii)
Synagóga	Hollého ulica, 031 01 Liptovský Mikuláš	1993	spoločenskovedná		áno (Synagóga v Liptovskom Mikuláši)

V prípade, že rozsah tejto tabuľky nepostačuje, údaje vpisujte do ďalšieho formulára.

Nové expozície: 0

Výstavná činnosť

Názov výstavy	Autori	Miesto inštalácie	Trvanie od - do	Pôvodnosť	Odbor	Plocha	Katalóg
Stará škola hrou	Stará škola, o. z.	výstavná sieň Múzea Janka Kráľa	3. 12. 2014 - 14. 1. 2015	prevzatá	spoločer	59	nie
Zázračný svet hračiek	Erika Antolová, SNM -	výstavná sieň Múzea Janka Kráľa	21. 1. - 12. 4. 2015	prevzatá	spoločer	59	nie

Názov výstavy	Autori	Miesto inštalácie	Trvanie od - do	Pôvodnosť	Odbor	Plocha	Katalóg
	MBKaH, hrad Modrý Kameň						
Rudolf Kmeť, fotograf organizátor	Zdenko Blažek	Dom Matice slovenskej, Liptovský Mikuláš	18. 3. - 22. 4. 2015	vlastná	spoločer		nie
4. apríl 1945 v Liptovskom Mikuláši	Iveta Blažeková	Námestie osloboditeľov, Liptovský Mikuláš	28. 3. - 10. 5. 2015	v spolupráci	spoločer		nie
Smalt z Hronca... alebo krásne i praktické	Zuzana Michelčíková, Horehronské múzeum, Brezno	výstavná sieň Múzea Janka Kráľa	17. 4. - 14. 6. 2015	prevzatá	spoločer	59	áno
Múzeum Janka Kráľa - 60 rokov slovom a obrazom	Iveta Blažeková	podbránie Múzea Janka Kráľa	3. 6 - 31. 12. 2015	vlastná	spoločer		nie
Návrat do života 1945 - 1948	Yad Vashem Museum, Jeruzalem, Izrael	synagóga	7. 6. - 28. 6. 2015	prevzatá	spoločer		nie
Príbehy modrých svadobných šiat	Ľubica Rybárska	výstavná sieň Múzea Janka Kráľa	24. 6. - 29. 9. 2015	vlastná	spoločer	59	nie
Last Folio (Posledná kapitola)	Yuri Dojč, Kanada	synagóga	1. 7. - 2. 8. 2015	prevzatá	spoločer	800	nie
Z papiera vystrihované	Esther Shilo, Izrael	synagóga	5. 8. - 31. 8. 2015	prevzatá	spoločer	800	nie
M. M. Harminc - Príbeh nestora slovenskej architektúry	Jana Pohaničová - Matúš Dulla, FA STU, Bratislava	výstavná sieň Múzea Janka Kráľa	30. 9. - 8. 11. 2015	prevzatá	spoločer	59	áno (rovnomený katalóg)
Ivan Korman - Obrazy a básne	Karol Maliňák	výstavná sieň Múzea Janka Kráľa	13. 11. 2015 - 31. 1. 2016	vlastná	spoločer	59	áno (rovnomený katalóg)
Z histórie horskej záchrany	Ružena Antolová	ZS DSS Liptovský Mikuláš	25. 2. - 16. 3. 2015	repríza	spoločer		nie
Slovenské národné povstanie v strednom a hornom Liptove	Oldřich Vaněk	Liptovské múzeum - Čierny orol Liptovský Mikuláš	14. 4. - 25. 4. 2015	repríza	spoločer		áno (rovnomený katalóg)
Pavol Strauss - Človek pre nikoho, človek pre všetkých	Iveta Blažeková	Univerzitná knižnica Katolíckej univerzity v Ružomberku	5. 5 - 29. 6. 2015	repríza	spoločer		áno (rovnomený katalóg)
Pavol Strauss - Človek pre nikoho, človek pre všetkých	Iveta Blažeková	Kňazský seminár biskupa Jána Vojtašáka, Spišská Kapitula	12. 11. - 30. 11. 2015	repríza	spoločer		áno (rovnomený katalóg)

Poznámka ku kultúrno-vzdelávacej činnosti a k propagácii múzea:

Knižnica

Sieť knižníc		
Počet knižníc		1
Počet pobočiek		0
Knižničný fond		
Počet knižničných jednotiek k 31. 12.		6 455
Počet historických knižničných dokumentov (HKD)		0
Knižničné jednotky HKD vykazované v zbierkovom fonde		0
Počet titulov dochádzajúcich periódik		3
Ročný prírastok knižničných jednotiek		61
z toho	kúpou	12
	darom	49
	výmenou	0
	bezodplatným prevodom	0
Ročný úbytok knižničných jednotiek		0
Knižničné jednotky spracované automatizovane		6 455
Výpožičky a služby		
Výpožičky spolu		143
z toho	prezenčné výpožičky	32
	absenčné výpožičky	111
	MVS iným knižniciam	0
	MVS z iných knižníc	0
	MMVS iným knižniciam	0
	MMVS z iných knižníc	0
Poskytnuté registrované bibliografické a faktografické informácie		0
Počet vypracovaných bibliografií		0
Počet vypracovaných rešerší		0
Počet študovní a čítární		1
Počet miest v študovniach a čítárňach		1
Plocha priestorov knižnice v m ²		35,00
Používatelia		
Počet registrovaných používateľov		25
Návštevníci knižnice		59
Informačné technológie		
Počet serverov v knižnici		0
Počet osobných počítačov		1
Počet PC s pripojením na internet		0
Hospodárenie knižnice		
Náklady na nákup knižničných fondov		208,63 €
Zamestnanci knižnice		
Počet zamestnancov		0
z toho	s VŠ vzdelaním	0

Poznámka ku knižnici:**Počet a zloženie zamestnancov**

Zamestnanci	Z	SV	ÚSV	VŠ 1. st.	VŠ 2. st.	VŠ 3. st.	Celkom
Vedúci zamestnanci	0	0	0	0	1	0	1
Odborní zamestnanci	0	0	1	0	5	0	6
THP	0	1	0	0	1	0	2
Ostatní	0	0	0	0	0	0	0
Spolu	0	1	1	0	7	0	9

Zvýšenie kvalifikácie

Stredné vzdelanie bez maturity (SV)	0
Úplné stredné vzdelanie (ÚSV)	0
Vysokoškolské vzdelanie 1. stupeň	0
Vysokoškolské vzdelanie 2. stupeň	0
Vysokoškolské vzdelanie 3. stupeň	1

Pohyb zamestnancov

Noví	2
Odišli	3

Poznámka k personáliám zamestnancov:

V roku 2015 došlo k zmene na pozícii riaditeľa Múzea Janka Kráľa. Novým riaditeľom múzea sa od 1. 10. 2015 stal Mgr. Jaroslav Hric. Začiatkom roka 2015 z múzea odišla i ekonómka, jej miesto ostalo neobsadené a ekonomická agenda múzea je vedená externe. Na pol roka posilnila kolektív múzea cez projekt ÚPSVaR (§ 54 Podpora zamestnanosti OÚZ) absolventka histórie Mgr. Petra Malinová.

V roku 2015 si svoju kvalifikáciu zvýšila múzejná pedagogička Katarína Verešová. Po absolvovaní rigorózneho konania jej bol udelený titul PaedDr.

Návštevnosť a vstupné

Názov	Návštevníci				Vstupné
	celkom	zahraniční	neplatiaci	do 18 rokov	
Kapitoly z histórie mesta Liptovský Mikuláš	6 423	859	138	4 525	6 625,30 €
Mikulášska mučiareň	6 774	914	6 774	0	0,00 €
Tatrin a Žiadosti slovenského národa	2 002	0	638	1 958	682,00 €
Rodný dom súrodencov Rázusovcov	1 578	0	448	1 440	635,00 €
Synagóga	2 320	1 105	110	880	1 530,00 €
Výstavná sieň Múzea Janka Kráľa	5 538	596	293	3 214	455,00 €
	0	0	0	0	0,00 €
	0	0	0	0	0,00 €
	0	0	0	0	0,00 €
	0	0	0	0	0,00 €
	0	0	0	0	0,00 €
	0	0	0	0	0,00 €
	0	0	0	0	0,00 €
	0	0	0	0	0,00 €
	0	0	0	0	0,00 €

Počet návštevníkov vo všetkých expozíciách a výstavnej sieni zahŕňa i návštevníkov, ktorí platili kultúrnymi poukazmi. Suma, ktorú múzeu za vyzbierané kultúrne poukazy poukázalo Ministerstvo kultúry SR, je zahrnutá v položke tuzemské granty.

V roku 2015 Múzeum Janka Kráľa čerpalo finančné prostriedky zo štyroch grantových programov: z eurofondov mu boli v posledných úhradách refundované náklady za projekt Jánošík - 300 rokov legendy (realizovaný v roku 2013), cez Európsky sociálny fond mu bola uhradená časť nákladov na mzdu pracovníčky zamestnanej cez ÚPSVaR, z dotačného programu Kultúrne poukazy Ministerstva kultúry SR získalo 1 489 eur a z grantu Oblastnej organizácie cestovného ruchu Region Liptov 3 000 eur (z neho múzeum realizovalo svoj výstavný program).

————— Koniec formulára. —————